11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2009 11:16:01

dopmupoBaHus 3aKII09eHHst Bpada: 27.05.2009 15:07:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92905/answer/92995




YBaxaeMbld AHaTonui! BrigeneHus U3 ypeTpsl BO BpeMs (1iu nocnie) aedekannun Ha3blBaeTCs
IIpOCTaTOpPpeeH - UCTeYeHUe CEKpPeTa MPOCTATH, @ He CIIEPMBL. ITO SIBIISIETCS TPU3HAKOM ITATOIOTUH

IIPOCTATHI - XPOHUYECKOT0 mpocTatuTa. OOpaTUTEeCh K YPOJIOTY MJIst 00CTIeIOBAHUS U JIEUeHHS.
Ynaun.



